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	考试吧(Exam8.com)-第一个极力推崇人性化服务的专业考试培训网站！
提供历年试题，模拟试题，模拟盘，教程，专业课试题下载，考试培训等。每日更新!!!



声明：本资料由 考试吧（Exam8.com） 收集整理，转载请注明出自  http://www.exam8.com                          

服务：面向较高学历人群，提供计算机类，外语类，学历类，资格类，会计类，工程类，医学类等七大类考试的全套考试信息服务及考前培训.

2009年杭州市各类高中招生文化考试
科     学
考生须知：
1．本试卷分试题卷和答题卷两部分。满分为180分，考试时间120分钟。
2．答题时，必须在答题卷的密封区内填写校名、姓名和准考证号。
3．所有答案都必须写在答题卷标定的位置上，务必注意试题序号和答题序号相对应。
4。考试结束后，上交试题卷和答题卷。
试题卷
选择题（每小题4分，共24分，每小题只有一个选项符合题意）
1、某人骑着一辆普通自行车，在平直公路上以某一速度匀速行驶。若人和车所受的阻力为20N，则通常情况下，骑车人消耗的功率最接近（       ）
A．5W     B.10W     C.60W     D.1000W

2、右图中表示在有风和无风的两种条件下，蒸腾速率与气孔大小之间的关系。在图中哪一点蒸腾作用与是否有风无关（　　　　）
   A、A点     B、B点  　　C、C点  　　D、D点
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3、2005年4月2日，我国大型科学考察船——“大洋一号”启航，前往太平洋、大西洋、印度洋进行为期300天的环球科学考察。在某小岛上，树木茂盛，虫鸣鸟叫，鼠窜蛇爬。下列说法正确的是（       ）
A．小岛上所有的鸟是一个种群     B．小岛生态系统的非生物物质和能量是指阳光和空气
C．要使小岛维持原状，必须要有微生物   D．小岛生态系统中最重要的成分是昆虫
4、给已关机的手机打电话时，听到与基地台相连的交换机发出提示音是“您拨打的用户已关机”；若给不在服务区的手机打电话时，听到的提示音是“您拨打的电话暂时无法接通”．下列关于移动电话的说法中，正确的是（       ）
(1)手机关机时向基地台发射了一个关机信号，手机不在服务区时与基地台失去联系 

(2)手机不在服务区时向基地台发射了一个不在服务区信号，手机关机时与基地台失去联系

(3)、移动电话既能接收电磁波，也能发射电磁波

(4)、移动电话发射功率非常大，其天线的灵敏度很高

A、（1）（4）      B、（2）（3）         C、（2）（4）          D、（1）（3）

5、嫦娥一号发生成功，为我国的航天事业开辟了新篇章，假如有一天，你能登上月球，当日、月、地三者位置如下所示时，在A点你能看到地球的地相是
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A．上弦地         B．满地        C．下弦地        D．新地

6、市场上有一种俗称“摇摇冰”的罐装饮料,在饮料缺罐的夹层中分别装入一种固体物质和水,饮用前摇动使它们混合,罐内饮料温度就会降低。这种固体物质可能是（       ）

A.硝酸铵      B.烧碱      C.食盐       D.生石灰
二、选择题（每小题3分，共48分，每小题只有一个选项符合题意）
7、据说，美国研制出一种用超声波做子弹的枪。当超声波达到一定强度时就能有较强的攻击力。如果要阻挡这一武器的袭击，可使用一层（       ）
A．半导体           B．真空带           C．磁性物质        D．绝缘物质
8、杠杆OA的B点挂着重物G，A端用细绳挂在圆弧EF上，此时OA恰成水平，且A点与圆弧形架EF的圆心重合。当绳AM的M端从E点缓慢滑到F点的过程中，绳对A点拉力的大小将（       ）                                                   
A、逐渐变大               B、逐渐变小

C、先变大再变小           D、先变小再变大
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9、t℃时有NaNO3溶液80g，若保持温度不变蒸发溶剂，有如图实验数据记录，则此温度下，NaNO3的溶解度为（　　）

A、48g         B、88g         C、64g    D、66.7g

10、1968年，美国哈佛大学教授盖耶从一只经麻醉的老鼠身上抽去了90%的血液，代之以一种全氟碳乳液，10分钟后，麻醉的老鼠不仅苏醒，而且存活了8个小时。由此可见，全氟碳乳液具有下列哪种细胞的功能？          
A．白细胞      B．红细胞     C．血小板      D．三种血细胞

11、对下列实验操作或作法：① 加热试管时，试管口对着人，② 把蒸发皿放在铁圈上直接加热，③ 用漏斗过滤时液面高于滤纸的边缘，④ 把浓硫酸缓缓倒入盛有水的量筒里，并边倒边搅拌，⑤ 把氢氧化钠固体放在垫有等大滤纸的托盘天平上称量，⑥ 在氢气发生装置的导管口直接点燃氢气。你的评价是                                        (    (
A( 只有②④⑤正确   B( 只有②④正确    C( 只有②正确 D( 都不正确
12、把一刚摘下的果树枝装在小瓶中，如图所示，用弹簧秤测得重为5牛，光照6小时后，测得重为4．8牛。其重减少的主要原因是（       ）
A．蒸腾作用 　　B．运输作用 　　 C．呼吸作用　　 D．光合作用 
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13、已知钠、钾都是活泼金属，都能与水反应生成氢气和对应的碱。将一定质量的钠、钾分别投入质量相等的足量的纯水中，产生氢气的质量随时间变化的曲线如图所示。下列说法错误的是（       ）
A、曲线a表示钾与水反应的图象，曲线b表示钠与水反应的图象

B、参加反应的钠的质量大于钾的质量

C、参加反应的水的质量相等

D、反应后NaOH溶液的溶质质量分数小于KOH溶液的溶质质量分数


[image: image5]
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14、如右图所示，一圆柱容器上部圆筒较细，下部的圆筒较粗且足够长。容器的底部是一可沿下圆筒无摩擦移动的活塞S，用细绳通过测力计F将活塞提着，容器中盛水。开始时，水面与上圆筒的开口处在同一水平面上，在提着活塞的同时使活塞缓慢地下移，在这一过程中，测力计的读数  （       ）
A、先变小，然后保持不变         B、一直保持不变

C、先变大，然后保持不变         D、先变小，然后变大

15、细胞融合法是将性质不同的两种细胞融合起来而培养出新细胞的生命科学技术。现用A、B两种细胞融合制得C细胞。其性质比较如表（下表中的选择性培养基是具备特定细胞生长所需多种营养成分的混合物）

	A细胞
	B细胞
	C细胞

	只能在选择性培养基Ⅰ上生长
生长环境的pH为4—6
	只能在选择性培养基Ⅱ上生长
生长环境的pH为7—8
	只能在选择性培养基Ⅰ上生长
生长环境的pH为7—8


下图是用细胞融合法获得C细胞及从A、B、C细胞中分离出C细胞的过程示意图，据表分析？处应为（       ）                                                         
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16、在元旦晚会上小明表演了—个魔术：他拿出一把装满“水”的“宝壶”，分别向编号为ABCDEF六只烧杯(装有少量不同试剂)中倒“水”，结果A杯无色透明，B杯看似红墨水，C杯看似蓝墨水，D杯看似牛奶，E杯看似红褐色涂料，F杯看似蓝色果冻。则宝壶中的“水”可能是（       ）
A．H2O2        B． HCl溶液    C．AgNO3溶液   D． NaOH溶液
17、在物质混合、反应等过程中，存在着“1+1=2”的现象。通常情况下，下列各种混合或反应等过程中，“1+1”等于“2”的是
A．1mL酒精和1mL水混合后的总体积
B．1g氢氧化钠溶液和1g盐酸溶液混合后溶液的质量
C．1W的电炉丝和1W的电炉丝串联后，所得电炉丝的总功率 

D．人的一个精子和一个卵子结合后形成一个受精卵，正常情况下，该一个受精卵中的染色体数量是父亲或母亲的一个体细胞中染色体数量的2倍
18、如图所示是使用汽油打捞水下重物示意图，在重物从水底拉到井口的过程中，汽车以恒定速度向右运动，忽略水的阻力和滑轮的摩擦，四位同学画出了汽车功率（P）随时间（t）变化的图象，其中正确的是（       ）           
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19、读图，若圆心表示地球北极，飞机由A地直线航行飞到B地，其航向是 （       ）
A、先向东北后向东南             B、先向西北后向南
C、先向东南后向西南             D、先向西南后向东南
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20、如图所示，一个轻质弹簧下端悬挂一个小铁片，当开关S断开时，铁片刚好与水银槽中水银接触。当开关S闭合后，铁片会（       ）
A．不动                    B．.陷入水银面以下   

C．向上运动停止在空中      D．上下不停的振动
[image: image27.png]


21、右图是某同学用滑动变阻器改变小灯泡亮度的实验电路。闭合开关S时，发现小灯泡不亮，估计是小灯泡开路或短路。他用一只电压表，设法查出故障。下列判断错误的是（       ）
A.电压表并联在L两端，有读数，说明灯泡开路
B.电压表并联在L两端，无读数，说明灯泡短路
C.电压表串联在电路中，有读数，说明电路开路
D.电压表串联在电路中，无读数，说明电路开路

22、一铜球浸没在稀硫酸溶液中,且铜球不与烧杯接触,现在稀硫酸中投入一小块锌,待锌块充分反应后,铜球所受的拉力变化情况是   （      ）                    

  A、变大        B、变小        C、不变        D、无法判断
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三、填空题（本大题共35分）

23．（6分）连接南通和苏州的苏通长江大桥是当今世界最大跨径的斜拉桥。
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（1）大桥有两个主塔，每个主塔桥墩的墩下由131根120m的混凝土桩组成，这是世界上规模最大、入土最深的桥梁桩基础，一根长120m横截面积为6m2的混凝土桩灌注了_   _t混凝土(混凝土的密度为2.5(103 kg /m3)

（2）大桥主桥长8146 m，若汽车以72km/h的速度匀速通过主桥需要____  ___s；

（3）大桥在水下施工时，要向江中沉放大量的施工构件，假设一边长2 m的正方体被缓缓吊入水中（如图甲所示）在沉入过程中，其下表面到水面的距离为h，随着h的增大，钢绳拉力F、物体所受浮力F浮的变化如图乙所示。根据图中信息，可知该物体的重力为

_     __（江水的密度为1.0(103 kg /m3，g取10N/kg）。

24．（6分）2008年以来，浙江省麻疹疫情处于高发状态。发病人群主要为1岁以内的婴儿及15岁以上的青少年。麻疹是由麻疹病毒引起的急性传染病，主要症状为发热、上呼吸道炎、眼结膜炎等，以皮肤出现红色斑丘疹和颊粘膜上有麻疹粘膜斑为主要特征。患者为唯一传染源，出疹前后5天均有传染性。发热3天左右后出疹，出疹时全身中毒症状加重，体温更高，达40℃左右。出现精神萎靡、嗜睡或烦躁不安，可有谵妄，婴幼儿常有惊厥。咳嗽加重，畏光，面部浮肿。专家们告诫：冬春季节是麻疹的高发季节，市民应增强防范意识，做好自我防护，及时接种麻疹疫苗。一旦出现感染麻疹的典型症状，应及时到正规医院就诊，并采取隔离措施。

（1）在日常生活中，往往使用抗生素治疗麻疹效果并不显著，主要原因      。
（2）麻疹属于      传染病，对所有8月龄至15周岁未患过麻疹且未接受麻疹疫苗的儿童注射麻疹疫苗，这属于       免疫。若跟踪检查，你知道麻疹疫苗进入人体后最先到达心脏四个腔中的        。
（3）小华用我们实验室里的光学显微镜观察了麻疹病毒的结构，这可信吗？        。
（4）小花在出疹时全身中毒症状加重，体温更高，达４０摄氏度左右，此时小花的消化与吸收功能下降，原因是        。
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25．（8分）用氯气或液氯消毒饮用水时，会和水中的有机物发生反应，生成对人体有毒的有机物。因此，世界环保联盟将全面禁止用氯气对饮用水消毒，建议推广采用安全、高效杀菌消毒剂ClO2。ClO2 是一种黄绿色、有刺激性气味的气体，熔点：-59.0℃，沸点：11.0℃，冷却至11.0℃以下时变成红色液体，易溶于水，见光易分解。ClO2易与碱反应，其杀菌、漂白能力均优于Cl2，消毒水体时不生成有害物质，也不存在用氯气消毒时残留的臭味。
（1）我国最近研究成功用Cl2和NaClO2（N2保护下）制取ClO2，同时有NaCl生成，该反应的化学方程式是       。
（2）工业上也可以在60℃时，用稍加潮湿的KClO3与草酸（C2H2O4）反应制取ClO2。某实验小组用如图所示装置制取并收集ClO2，在装置图中A为ClO2的发生装置，B为ClO2的收集装置，C装置中盛放氢氧化钠溶液。请问：
①实验时，在A装置外面需再加一个水浴装置，这样做的目的是       ；B装置外加冰水冷却，实验时在B试管中可观察到的现象是        。
②C装置的作用是         。
26．（5分）无土栽培是一种利用营养液栽培植物的方法。栽培时，直接将植物根部浸入营养液中，并及时供氧、调整pH和更换营养液。在培养初期，若出现植株萎蔫现象，最可能的原因是营养液质量分数      （填“大于”、“等于”、“小于”）根细胞液的质量分数。培养过程中要经常给营养液通入空气，其目的是促进植物根部的      作用。在无土栽培中，用有机肥代替用化肥配制成的营养液对作物进行培养更具有环境效益和经济效益，因为减少化肥的使用可以减少对水体的      污染。为了提高栽培产量，在可调控温度和空气成分的大棚内，可采用哪些措施（请填写2条有效措施）      、       。
27.（6分）（1）一边长为1分米、重为9.8牛的正方体物块，被30牛的力F压在竖直的墙壁上，静止不动，如左上图，则墙壁对物块的摩擦力是      牛. 
（2）用茶壶烧水（如图），当水烧开时，壶盖会“跳动”。这是因为沸腾时产生的水蒸气膨胀做功，把它的能量转化成壶盖的        能；同时，壶嘴里会冒出“白气”，这“白气”的形成是         现象（填物态变化）. 
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28.（4分）（1）如图所示的经纬网中A点在B点的　　 　　方向。  
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（2）一个金属球，在空气中称时，弹簧秤的读数为14.7牛，浸没在水中称时,弹簧秤的读数为4.9牛。已知金属的密度为2.7×103千克/米3，问这球是实心的还是空心的?__________
四、实验、简答题（本答题共39分）
29．（4分）两个小烧杯，甲杯装上清水，乙杯中装上等量的浓盐水（都是40mL）,把萝卜条切割成裤子状，两边“裤腿”大小相等，分别放于两个烧杯中。
⑴过一段时间观察萝卜条两侧及两烧杯液面发生变化情况：_________________                _                                       
(2)如果乙杯中原来漂浮着一只乒乓球,那么在把萝卜放入乙杯后的一段时间后,乒乓球受到的浮力将     (填“变大”或“变小”或“不变”)。
[image: image11.jpg]



30．（10分）某学生为了分离由炭粉和氧化铜组成的混合粉末，做了如下实验：
①将混合粉末放在烧杯中，加入一定量的稀硫酸，加热并充分搅拌。

②待悬浊液冷却后过滤，用少量水洗涤留在滤纸上的黑色固体。

③取少量滤纸上的固体于小试管中，滴加数滴稀硫酸，加热并振荡，静置后滤液为无色，把滤纸上的固体取出干燥。

④在②所得溶液中，慢慢滴加氢氧化钠溶液，并不断搅拌，至不再产生蓝色沉淀，且静置后的液体为无色时，停止加氢氧化钠溶液。

⑤将所得④混合物过滤，用少量水洗涤留在滤纸上的蓝色固体，把该固体转移到坩埚中加热，使其全部转化为黑色固体，冷却后取出。

试回答：

（1）第①步实验中，加入稀硫酸是为了__  _;在第③步实验中，加入稀硫酸是为了_  _ _.

(2)若在①步中稀硫酸不足，第③步实验后液体会呈____   _____色，此时应该怎样处理留在滤纸上的固体？____________ ___________

(3)第②步和第③步实验中，若过滤后的滤液仍旧浑浊，应该把滤液_______ ______,用水洗涤固体的作用是__________ ___________。

31．（10分）咸菜，佐餐的小菜，烹饪的调料，家家都会做。自制咸菜，原料随意挑，卫生有保障，原料配比随已意。但也有人尽人意之处，即保存时间稍长，味道变酸，刺激肠胃。那么酸味何来，可有解法？
[image: image12.jpg]
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【原料准备】：新鲜的红辣椒、大蒜头、生姜等，洗净，晒干表面水分，切成块或片。
【制作】：将原料与适量的食盐、白糖、白酒等混合均匀，装入泡菜坛，盖上坛盖，再向荷口倒适量水，这一过程叫腌制。
【问题】：腌好的咸菜时间一长，味道就逐渐变酸。这酸味哪来？怎么控制？
科学探究小组的同学经过分析判断，该酸味物质可能是碳酸。理由为坛内蔬菜是以C和H元素为主的化合物，与久放菜窖的白菜一样，在密封的有限空间里CO2浓度大。生物学知识告诉我们，通过盐、糖腌制的蔬菜细胞会失水。因此，坛内会出现少量的液体（主要成分是H2O）。

【评价检测】：
设计证明酸味物质是碳酸的实验（用图示或文字表达均可）：                           
其化学反应方程式是：                     。
2）坛顶荷口内装水至一半高度的目的是               ；随着时间增长，坛内的“酸水”不断增加，这水从何来？                    ；
3）通过探究，你觉得可以如何控制酸味              ；
32. （7分）一天，夏雨同学在洗碗时，突然想到要用学过的物理知识来测一下碗的密度。通过几分钟思考后，她找来刻度尺，利用高压锅、水和一只陶瓷碗就测出了这只碗的密度。请你为她写出实验步骤，并写出计算碗的密度的数学表达式。
33．（8分）一台桶装饮水机的铭牌上标着如表所示的数据，则
[image: image32.png]


（1）热水箱储满20℃的水后，要加热到85℃，需要吸
收     焦耳热量[ C水=4.2×103J/（kg℃）]；
（2）若电能与热能的转化率为80％，则要供给这些热量，
额定电压220伏热水箱至少要加热       分钟；
（3）如果饮水机每天累计有2小时处于加热状态，其余时

间处于保温状态，每天按24小时计算，则这台饮水机
一个月（30天）消耗电能为       度；
（4）为共建节能型社会，提倡居民不加热时关闭饮水机开关。
若某边远山区的“希望小学”，每间教室仅有两盏“220V 40W”电灯，那么这台饮水机一个月（30天）所节约的电能，可供这两盏电灯正常发光        小时。

五、分析、计算题（本大题共34分）
34.（6分）随着人们生活水平的提高，锻炼健身成为人们日常生活中的常事。某健身房里有如图甲所示锻炼臂力的器械，器械左右各一套结构相同的滑轮组，效果图如乙。运动者左右手同时向下用力，提起重物以达到锻炼效果。其中的重物——铁块是可以加减的，每一铁块重50牛。某运动员左右各设置四块铁块，将绳子从1.6米高处下拉至底部，每分钟做30次。求：
（1）不计滑轮、绳子重力及摩擦，则每只手所施加的拉力是多少牛？
（2）不计滑轮、绳子重力及摩擦，人对运动器械做功的平均功率为多少？
（3）若机械效率为80%，此运动员每只手上的拉力要增加多少？
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35．（5分）将15 g CaCl2溶液逐滴加入到20 g Na2CO3溶液中，并测得生成沉淀的质量与滴入CaCl2溶液的质量，其关系如图所示。
计算：将反应后的物质过滤，蒸干滤液后得到多少克固体（不含结晶水）。
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36．（8分）西子宾馆对物品进行消毒时使用高温高压蒸汽消毒锅 (如图甲). 图乙为自动测定锅内温度的电路原理图．其中 R0为定值电阻，阻值为5Ω．A为温度指示表(实质是一只量程为0~0.6A的电流表) ，RX（测温探头）为热敏电阻(其电阻值随锅内温度的变化而变化)．关于热敏电阻的阻值与温度的对应关系如下表所示：
	锅内的温度值/oC
	25
	37.5
	50
	62.5
	75
	87.5
	100
	112.5
	125

	Rx对应的电阻值/Ω
	150
	80
	50
	30
	20
	15
	10
	7
	


(1)若锅内温度为75 oC 时电流表的示数为0.24A．求电源的电压U．

 (2)若锅内温度为125 oC 时电流表的示数为0.6A．求此时热敏电阻RX的阻值及其功率


[image: image16]
37．（10分）下面是自然界碳循环示意图。

（l）请在图中①、②、③、④线上补加“箭头”，以正确表示碳循环各种变化关系。
（2）如图显示：大气中CO2产生途径有多种，其中之一是     的燃烧产生了大量的CO2。
（3）如图显示：大气中CO2消耗途径有      和被海洋吸收。
（4）大气中CO2含量的增加给地球生态环境带来一个重要后果是      。
（5）CO2在高压下会变成液态，这种物态变化与下列自然现象的形成属于同类的是      。
A．雾 　 B．雪    C．冰　   D．霜
[image: image34.bmp]38．（5分）2007年10月24日18点05分，载着我国首个探月卫星“嫦娥一号”的火箭点火起飞，代表着我国探月工程已向太空跨出了第一步。“嫦娥一号”卫星本次的任务主要有三个：一是探测月球三维全息图像；二是探测月球资源成分、密度和进行物质光谱分析；三是探测地球到月球之间的空间环境，为以后的登月载人飞船打下基础。
（1）运载火箭的动力是由高氯酸铵(NH4ClO4)分解提供的. 完成高氯酸铵分解的化学反应方程式: 

2NH4ClO4[image: image17.png]


N2↑+Cl2↑+4___________↑+2O2↑
(2) “嫦娥一号”在绕地飞几圈后，通过四次变轨后，将离开地球奔向美丽的月球。在发射过程中，卫星刚脱离火箭后，马上面向太阳展开了太阳能帆板，此时整个卫星达到了18米长。太阳能帆板把太阳能转化为_  __能，这样才能保证卫星上仪器的正常工作。
(3)在这次探月高潮中，氦-3(质子数为2, 中子数为1的原子)成为世人瞩目的目标。氦—3的原子结构示意图为__________(填序号).

A. [image: image18.png]



B. [image: image19.png]



C. [image: image20.png]



D. [image: image21.png]



(4)嫦娥一号卫星总指挥兼总设计师叶培建做客中国航天网谈嫦娥工程时提到，卫星在运行期间将经历两次月食，_     将遭遇第一次长达5个半小时的月食。
A、春节    B、元宵节   C、重阳节    D、端午节
（5）已知月球上没有空气，没有磁场，同一物体在月球和地球上所受的重力之比为1:6，假如你将来登上了月球，你可以做下列哪件事？   _     
A.直接跟月球上的同伴对话                 B. 做马德堡半球实验

C.轻易地举起50kg的重物                  D. 用指南针辨别方向
2009年杭州市各类高中招生文化考试科学

参考答案及评分标准

一、选择题（每小题4分，共24分，每小题只有一个选项符合题意）

	题号
	    1
	    2
	    3
	    4
	    5
	    6

	答案
	C
	D
	C
	D
	D
	A


二、选择题（每小题3分，共48分，每小题只有一个选项符合题意）

	题号
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	2l
	22

	答案
	B
	D
	D
	B
	C
	A
	B
	A
	B
	D
	B
	C
	A
	D
	C
	B


三、填空题（本大题共35分）

23．（6分）（1）  2160      ；（2）    407.3      ；（3）  1.6*105 N       ；

24．（6分）（1）麻疹是由麻疹病毒引起，而抗生素只会杀死细菌 
（2）呼吸道 ，特异性，右心房      （3）不可信 
（4）对食物的消化时需要酶的参与，而在正常体温时，酶的活性最强，超过正常体温，酶的活性会下降
25．（8分）（1）2NaClO2+ Cl2 ＝ 2ClO2↑ +2NaCl （2分）
（2）①控制反应温度在60℃左右（2分）；出现黄绿色气体、红色液体，（各1分）
②吸收尾气，防止污染环境（2分）
26．（5分）大于；呼吸；富营养化。适当增加棚内二氧化碳含量、夜间适当降低棚内温度等。

27.（6分）(1)　　 9.8　(2)　 机械能　  、　　液化　　 

28．（4分）（1） 正北         ；（2）    空心      ；
29．（4分）(1)甲烧杯中萝卜变胀变硬，液面下降；乙烧杯中萝卜变小变软，液面上升(2) 不变
30．（10分）（1）_溶解氧化铜粉末　; _检验氧化铜是否反应完_.

(2) __蓝色_____ 　　__重复步骤①实验加足量的稀硫酸）_

(3) __再次过滤_ _, ____洗掉固体表面残留的溶液　_。

31．（10分）（1）将一只装有2毫升澄清石灰水的小试管用细绳拴着置入坛内，一段时间后取出，石灰水变浑浊或有白色沉淀。          CO2+Ca(OH)2=CaCO3+H2O

（2）起密封作用，防止外界氧气、细菌或其它污染物进入；细胞失水、有机物呼吸作用产生水；将菜先晾晒一下，再腌制；

32. （7分）实验步骤如下：

（1）用高压锅内装上适量的水，将刻度尺紧贴锅壁竖直插入水中，让水面位于0刻度处；

（2）将碗开口向上漂浮在锅内的水面上，记下这时水面上升的高度a，由ρ水gaS＝mg

(S为高压锅的横截面积），求出碗的质量m＝ρ水gaS ；

（3）将碗浸没在锅内的水中，记下这时水面的高度b，则碗的体积V＝bS；

∴   碗的密度    
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33．（8分）2.184×105J       9.1 分钟     56.4度    330小时
五、分析、计算题（本大题共34分）
34．（6分）（1）100牛   （2）160瓦    （3）25牛（每小题2分）

35．（5分）CaCl2  +  Na2CO3     CaCO3↓ +  2NaCl ……………（1分）

反应后生成NaCl   2.34克………………………………（1分）
反应掉的CaCl2   2..22克……………………………… （1分）
剩余CaCl2的质量为： 1.11 g ……………………………（1分）

蒸干滤液后得到固体的质量为：2.34 g +1.11 g =3.5 g……（1分）

         （其他解法合理且正确均给相应分）
36．（8分）(1)当温度为75℃时，RX=20Ω                     

[image: image35.png]10
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U=I（RX+R0）=0.24A×(20Ω+5Ω)=6V           

RX,=R总－R0=10Ω－5Ω=5Ω                     

P=I12RX,=(0.6A)2×5Ω=1.8W                    

答:(1)电源的电压6V.

(2)锅内温度为125 oC时热敏电阻RX的阻值为为5Ω，功率是1.8W．

37．（10分，每小题2分）  (1)　①②③指向大气中的CO2，④指向大树

(2)　石化（煤、石油等）燃料     (3)　植物的光合作用

(4)　温室效应加剧               (5)  A
38．（5分）H2       电能     B    B    C
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